ФУНКЦИИ НЕСКОЛЬКИХ ПЕРЕМЕННЫХ
ВАРИАНТ 18
1.

Привести уравнение второго порядка к каноническому виду с помощью 

выделения полных квадратов. Построить кривую.
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2.

Привести уравнение второго порядка к каноническому виду с помощью 

поворота и параллельного переноса осей координат. Построить кривую.
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3.
Привести к каноническому виду уравнение поверхности второго порядка. Указать тип поверхности.
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1

8

12

6

2

2

=

+

+

-

+

z

x

y

x

 .

4.

Построить тело, ограниченное поверхностями:
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5.

Найти область определения функции
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6.

Вычислить частные производные  
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 функции  
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7.

Вычислить производные 
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сложной функции
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8.

Найти частные производные  
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  неявной функции  Z. Вычислить их 
значения  
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  в заданной точке  Po(xo,yo,zo).
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9.

Найти критические точки неявной функции  Z
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10.
К поверхности  S  провести касательную плоскость, перпендикулярную двум плоскостям  α  и  β :
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11.
Исследовать на экстремум функцию
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12.
Найти наибольшее и наименьшее значения функции  
[image: image16.wmf])
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в круге  х2+у2≤9.

13.
Используя полный дифференциал, вычислить приближенно  (2,097)3·(2,008)2..

14.
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15.
Найти производную функции  
[image: image18.wmf]2
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 в точке  А(2,-1)  в направлении, составляющем с осью  ОХ  угол  120о.
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